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Trafikk og parkering 2. juni
LES DETTE NØYE!

Lørdag 2. juni er en stor festdag i Bertramjordet borettslag! Dette har konsekvenser for trafikk og parkering. Fremkommelighet med bil i vårt borettslag blir sterkt begrenset hele dagen.
Parkeringsplassene ved nedre tun kan ikke brukes i det hele tatt lørdag 2. juni. Bilene på nedre tun kan parkeres på gresset langs veien opp mot garasjene, langs veien fra nedre tun og oppover til midtre tun, evt. på gjesteparkering nedenfor nr. 20/21.

Mellom kl. 12 og 15 kan kun utrykningskjøretøyer kjøre inn i borettslaget. Gangveien kan altså ikke brukes for trafikk og Nordåsveien stenges for trafikk helt innerst, det vil si rundkjøringen og 50 meter før denne.
I den samme perioden (kl. 12-15) er det heller ikke mulig å kjøre biler inn eller ut fra garasjeanlegget under nr. 63-66 fordi utkjøring da går rett gjennom arrangementet.
Parkering på parkeringsplassene utenfor Åsbråten Legegruppe blir ikke mulig å bruke før kl. 15.00 lørdag 2. juni.
Hvis du trenger å bruke bilen denne dagen, må du parkere utenfor de områdene som er nevnt før arrangementet begynner. Det er mulig å parkere på gjesteparkeringen nedenfor nr. 20/21 eller lenger ned i Nordåsveien. Ta hensyn til anvisningene du får fra de som dirigerer trafikken.
Det vil bli tatt kontakt med politiet og parkeringsselskapet slik at de som parkerer som anvist ovenfor slipper gebyr eller andre ubehageligheter. De som ikke følger anvisningene foran risikerer dessverre å bli tauet bort. 
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Vi feirer 25 år med brask og bram!
2. juni er den store dagen. Sett av tid fra kl. 12.30. Det blir program for både barn og voksne hele dagen, og aller først blir det avduking av statuen av Bertram – med prominente gjester.

Det blir grilling, kaker og kaffe, is og brus – for en rimelig penge. Musikk, leker, konkurranser, turneringer – og mye annet.
Følg med på informasjon i Bertramposten, på vår hjemmeside (www.bertramjordet.no) eller på Facebook-gruppen «Bertramjordet borettslag».
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Fest for voksne fra kl. 20 og utover kvelden vil skje på ballplassen ved nedre tun. Her blir det både telt og scene. Det blir live musikk, dans og hyggelig samvær. Det betyr at de nærmeste naboene nok vil oppleve noe mer støy enn vanlig denne kvelden. 
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